Tema dlocTpoeHue rpadumka

NnuHerHon pyHkuuu Bnga Y=Kkx + b»

Obyyatollee 3agaHue:

«[Tocmpoumsb 2paghuk pyHkyuu y = - 2X + 3»

ABTOp npes3eHTaunu:

N'opuHa Jlapuca BnagnmupoBHa,
yuYnTenb MmatemMaTukum

MQOY COLU Ne 1 r. MuxannoBcka
CeeparnoBckon obnacTtu




y = - 2X + 3 — nuHeiiHas pyHKUUSI.
pacghukom nnuHeliHOU byHKUUU s1851sIemcs npsimasi,
0151 NTOCMpPOEeHUs NPSIMOU HY)XHO uMemb 08e MOYKU

X — He3aBUCMMad nNnepemMeHHas, No3ToMy e€ y
3HayeHnsa BblbepemM camu;
Y — 3aBucuMMada nepeMeHHasi, e€ 3Ha4YeHue \

NoNy4YuTCs B pe3ynbraTe NoACTaHOBKM V= - Dx+8
BblOpaHHOIO 3HAYEeHUST X B OYHKLMUIO.

Pe3ynbTrartbl 3anuwem B Tabnuuy:

. O‘&§bl6upaem 1\

y 3 . 1 camm \
Ecrmx=0,Toy=-2:0+3= 3.
Ecrn x=2, Toy = -2:2+3 = - 4+3= =1, =1

Toukm (0,3) " (2, -1) OTMETUM

Ha KOOPAMHATHOM NNOCKOCTU U
NpoBeaeM Yepe3 HUX NPSAMYHO.




3agaHuda Onsi CaMoOCTOATESNIbHOIO PeLlleHUs.

nocmpoums 2pauku pyHKyUU
(8bInoHaAMeL 8 mempadu)

1.y=2X—2 3_y=4_x

i

OTBeT: OTBET:
2. y=x+2 4. y=1-3x
OTBerT: OTBET:
5. TecT

lNMpu cBepke oTBETOB OOpaTUTEe BHUMaHMUeE:
TOYKMU, BbIOpaHHbIe BaMu AJ11 MOCTPOEHUSA MPAMON, MOTYT ObITb APYrMMu,

HO pacnonoXxeHue rpacukoB 06si3aTeNnbLHO AOMKHO coBnaaaTh



TecCT: 3adaHue 1

YOepute TOUKU, KOTOpbIE He NpUHaasiexart rpaduky
dyHKUMM y = 3 — 4x, WEeNKHYB N0 HUM fIeBOMN KHOMKOWU MbILLU




TecT: 3adaHue 2

Bbibepute nMHenHyro pyHKUUI0, rpadomK KOTOpon M3o00pakeH
Ha PUCYHKe, WeNKHYB Mo NMPAMOYrofibHUKY C NpaBuJibHbIM OTBETOM
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Bbl BOAbl (3anucams 6 mempads) ' I

* OyHKUMA BMOa y = kx + b Ha3biBaeTcs
JINHEUHOM.

* [padpmkom dyHKUMM BUOay = kx + b
ABMAETCA npsimas.

 [1na noctpoeHunsa npssmom Heobxoanmbil

TOJIbLKO AB€e TO4YKU, TaK KaK Yepes [iBE
TOYKUM NpoxXxoaunT eanHCTBEHHAA MNMpAMasi.
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OTtBeT K 3agaHuio 1
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nepevuTy K 3agaHusam




OTBeT K 3ag4aHunI0 2 *
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nepeuTu K 3agaHuam




OTBeT K 3agaHuio 3 *
1y

v=4-X
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nepeuTu K 3agaHuam




OTBeT K 3agaHuto 4 *
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v=1 -3x\
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nepeuTu K 3agaHuam




